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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 2022 
 DO CONSELHO REGIONAL DE MUSEOLOGIA 2ª REGIÃO 

 
 

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, com participação virtual, por 

Skype, iniciou-se às dezoito horas e trinta e oito minutos, a 1ª Reunião da Comissão Eleitoral 

2022 do COREM 2R com a presença dos seguintes membros: Caroline dos Reis Lodi 

(COREM 2R 0796-I) e Lucienne Figueiredo dos Santos (COREM 2R 0398-I). Ausência 

justificada de Rayane Soares Rosario (COREM 2R 1041-I), por motivo de emergência 

médica. Presença dos convidados Felipe da Silva Carvalho (COREM 2R 1042-I) – Presidente 

do COREM 2R e Mariana Maciel Vieira – Assistente Administrativa do COREM 2R. A reunião 

foi aberta pelo Presidente do COREM 2R, Felipe Carvalho, que deu as boas-vindas às 

membros da Comissão Eleitoral 2022, agradecendo por sua disponibilidade e 

comprometimento na realização de eleições ao COREM 2R. Informou que, neste ano, os 

COREMs realização eleições com comissões externas com reuniões públicas, como forma de 

conferir maior transparência e lisura ao processo eleitoral. Em seguida, informou à Comissão 

sobre suas atribuições, que versam sobre 1) analisar e homologar candidaturas; 2) receber, 

apurar e auditar votos; 3) realizar reuniões virtuais públicas para homologação de 

candidaturas, apuração dos votos e julgamentos de recursos, registrando os resultados, 

decisões e julgamentos em ata própria; 4) elaborar, com apoio da Assistente Administrativa 

do COREM 2R, as atas das reuniões da Comissão Eleitoral; 5) Auditar a elaboração das 

cédulas de votação; 6) Gerenciar, com o apoio da Assistente Administrativa do COREM 2R, o 

e-mail da Comissão Eleitoral; 7) Aplicar multas e julgar recursos e justificativas quanto à 

ausência no pleito eleitoral; 8) Auxiliar na divulgação do processo eleitoral em redes sociais e 

entre os profissionais registrados. Em continuidade, procedeu a instalação da Comissão 

Eleitoral 2022 do COREM 2R. A Presidente da Comissão Eleitoral, Lucienne Figueiredo, 

agradeceu e parabenizou pela possibilidade de maior transparência no processo eleitoral e 

reafirmou seu compromisso no auxilio às atividades do Conselho como dever dos 

profissionais que desempenham atividades profissionais regulamentadas, no sentido de 

desenvolver e possibilitar a melhoria da profissão e da categoria como um todo. A Secretária 

da Comissão, Caroline Lodi, também reforçou o compromisso em atuar no auxilio das 

atividades desenvolvidas pelo Conselho como condição para o fortalecimento profissional. 

Assim, foi aberto e compartilhado em apresentação entre os presentes na reunião, o e-mail 

da Comissão Eleitoral (eleicoes.corem2r@gmail.com) e vistoriadas as caixas de entrada, 

spam e lixeira, de forma a verificar e auditar o recebimento de candidaturas. Verificou-se o 

recebimento de uma única candidatura a Conselheiro Efetivo (mandato 2023 a 2025) na data 

de 13/10/2022, portanto fora do prazo estabelecido na Portaria COREM 2R 008/2022, que 

seria até 23:59h. do dia 12/10/2022. A justificativa apresentada pela solicitante indicou o fato 

de estar fora do local de residência na data final de envio (feriado nacional). Acatada a 

justificativa e verificadas as condições documentais de elegibilidade da solicitante, a 
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Comissão Eleitoral, por unanimidade, homologou a candidatura de ANA PAULA DE 

SOUZA PORTUGAL (COREM 2R 0654-I) para concorrer à vaga de Conselheiro Regional 

(mandato 2023 a 2025). Não havendo mais candidaturas, foram classificadas como não 

preenchidas as demais 3 (três) vagas para Conselheiro Regional (mandato 2023 a 2025); 

2(duas) vagas para Conselheiro Regional (mandato 2023 a 2024); e 2 (duas) vagas para 

Delegado Eleitoral (mandato 2022). Dada a insuficiência de candidaturas ao processo 

eleitoral e ao relato de preocupação, pelo Presidente do COREM 2R, com o baixo interesse 

dos profissionais em atuarem no COREM 2R e o consequente esvaziamento do COREM 2R, 

que ficaria com apenas 7 Conselheiros de 12 no ano de 2023, a Presidente da Comissão 

Eleitoral sugeriu a possibilidade de ampliação de prazo para recebimento de candidaturas e, 

ainda, a realização de campanhas por membros do COREM 2R, da Comissão Eleitoral e do 

COFEM, de forma a encorajar os museólogos e museólogas a se candidatarem. Sugeriu a 

gravação de vídeos convidando os profissionais a se candidatarem e, também, uma 

campanha corpo-a-corpo no sentido de chamar colegas com perfil de possíveis candidatos. 

Em seguida, ambas membros da Comissão Eleitoral manifestaram sua preocupação com a 

realidade atual do COREM 2R e a possibilidade de operacionalidade com um numero muito 

reduzido de Conselheiros. O Presidente do COREM 2R, Felipe Carvalho, informou que a 

dilatação do prazo para recebimento de candidaturas dependeria da aprovação do COFEM, 

na medida que a eleição do COFEM depende das eleições dos COREMs com a escolha dos 

Delegados Eleitores. Então, sugeriu a redação de Oficio ao COFEM, assinado pela 

Presidência do COREM 2r e pela Comissão Eleitoral, informando das candidaturas 

insuficientes e solicitando maior ampliação do prazo. O encaminhamento foi acatado pelos 

presentes. Às dezenove horas e quinze minutos, a 1ª Reunião da Comissão Eleitoral 2022 do 

COREM 2R foi finalizada e eu, Mariana Maciel Vieira, Assistente Administrativa, lavrei a 

presente Ata que vai por mim assinada por todos os presentes. 

 

Ata aprovada eletronicamente em 14/10/2022.  

 

 

______________________________                            _______________________________ 

LUCIENNE FIGUEIREDO (COREM 2R 0398-I)                                                    CAROLINE LODI (COREM 2R 0796 – I)  

Presidente Comissão Eleitoral 2022                                                              Secretária Comissão Eleitoral  
 
 
 
 
 
 

______________________________                            _______________________________ 

FELIPE CARVALHO (COREM 2R 1042-I)                                                               MARIANA MACIEL 
Presidente COREM 2R                                                                                  Assistente Administrativa COREM 2R 
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